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Bron: Nick carson

Bron: 1997

Bron: Andre urbano

Het joule-effect

B A

    UeVVeVeVeEEE BABApBpAp .)).((.. 


Het joule-effect

Q

E
V

p


https://en.wikipedia.org/wiki/User:Nick_carson
https://commons.wikimedia.org/wiki/User:1997
https://commons.wikimedia.org/w/index.php?title=User:Andre_urbano&action=edit&redlink=1
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Het joule-effect
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In Joule!
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Energie en vermogen bij elektriciteit
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- broodrooster:

𝑈 = 230𝑉 𝑃 = 900𝑊 𝐼 =
𝑃

𝑈
=
900𝑊

230𝑉
= 3,91𝐴 𝑅 =

𝑈

𝐼
=
230𝑉

3,91𝐴
= 58,8W

Grootheid: Vermogen

Symbool: P

Eenheid: Watt

Symbool van de eenheid: W
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Vermogen en verbruik

JkWh 610.6,31 

Vb: Een broodrooster verbruikt 0,75 kWh in 50 minuten. Bereken de weerstand R van de 

broodrooster als er dan 0,60 A doorstroomt.
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Energie omgezet in één uur door een toestel met een vermogen van 1kW = 1kWh 

Bron:Quistnix

Rendement

Totale 
elektrische 

energie
Nuttige 
energie
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Bron:Quistnix

Veel moeilijker te meten: 
hangt af van toepassing

Meten we met de 
elektriciteitsmeter

Voorbeeld: gloeilamp met een rendement van rond 7%

https://nl.wikipedia.org/wiki/User:Quistnix
https://nl.wikipedia.org/wiki/User:Quistnix

